

峨口铁矿组织职工健康疗养

■通讯员 赵瑞文 报道

本报讯 为了增强职工热爱矿山、奉献企业的荣誉感和归属感,体现矿山健康人文关怀,6月中旬,峨口铁矿正式启动接触粉尘、高温、噪声、放射线等职业病危害岗位健康疗养活动。按照疗养分配比例今年该矿共有350名职工分10批参加健康疗养活动。

今年的疗养地点设在忻州市顿村天地花园疗养院,每期为两天,依据《太钢职工疗养实施细则》,该矿结合实际情况,对本届疗养制定并实施了科学规范的疗养方案。一

是做好疗养的协调组织管理工作。各部门按照矿工会安排,合理调整生产组织,安排接触职业危害因素岗位人员按规定人数、时间派送,每期起始日按时发一辆通勤车。二是做好职工疗养的各项工作保障,参加疗养部门除按计划提供《2014年健康疗养参保人员花名表》外,疗养人员还签订《太钢职工健康疗养安全责任书》,每期疗养安排1名总负责人,各部门安排1名负责人,对疗养集体活动进行管理,确保安全、健康、文明疗养。三是该矿本着“把安全、方便、实惠带给职工”的原则,对疗养进行了精细安排,为职工

精心选择了住宿、餐饮、游泳地点,切实为职工解除后顾之忧,使职工全身心投入到健康疗养中。

在清新优雅的天地花园环境中,职工可以聊天、散步、打球、欣赏田园美景,也可以相伴去游泳,畅游温泉,体验休闲生活的乐趣,获得心灵的放松。

健康疗养是峨口铁矿坚持“职工共享矿山改革发展成果”的重要组成部分,该矿健康疗养工作的开展将更加激发起职工的凝聚力和创造力,立足岗位,奋发向上,为建设竞争力更强的现代化矿山增添活力和动力。



势,我们应当清楚地认识到,公司各项指标还与国际国内先进企业以及同行业存在一定差距,我们仍要眼睛向内,挖掘潜力,大力开展创新创效活动,进一步建设节约型企业文化。

厉行节约 反对浪费

俗话说,巧妇难为无米之炊。自然资源不是取之不尽、用之不竭的,其供给能力是有限的。“勿以恶小而为之,勿以善小而不为”。希望广大职工能够按照公司创建节约型企业的目标,在各自的工作岗位上合理利用各种资源,以尽可能少的资源获得最大的经济效益。

工作、生活中杜绝浪费之事人人可为,可以说节约之处俯拾即是。积羽沉舟,滴水成河,如果每一个人真正做到厉行节约,反对浪费,那么,所汇聚的巨大力量将是企业走向未来的重要支撑。

李静

禄纬堡太耐公司

开展形势任务宣传教育

■通讯员 刘劲松 报道

本报讯 今年是禄纬堡太耐公司合资以来形势最严峻的一年,也是该公司抢抓新机遇,迎接新挑战,实现转型跨越的重要一年。根据集团公司的部署和要求,为进一步使广大员工明确企业发展的新形势,高度统一企业全员的思想,确保今年生产任务和各项工作指标的顺利完成,近日,该公司党委深入开展以“站在新起点、迎接新挑战、实现新跨越”为主题的形势任务宣传教育活动。

活动分为:组织发动、宣教普学、定措施鼓干劲三个阶段。该公司积极开展管理者上讲台,培训到现场活动;开展以“认清形势、共渡难关、完成任务”为主题的大讨论活动;开展合理化建议活动;开展劳动竞赛活动;广泛开展主题征文活动。

通过开展形式多样的形势任务教育活动,进一步引导广大员工明确面临的新形势,增强危机意识、紧迫意识,自觉担负起建设一流耐火企业的责任,把思想统一到认清形势、迎接新挑战上来;把力量凝聚到明确任务、做好本职工作上来;把智慧集中到献计献策、创新创效上来,有效激发和增强职工的工作主动性和创造性,牢固树立职工与企业同呼吸、共命运的思想,使职工不断适应新的要求,实现各项工作的高标准和高水平,在实现企业发展中作出新贡献。

福利总厂举行纪念建厂30周年合唱汇演

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 8月23日,福利总厂举行纪念建厂30周年合唱汇演,来自全厂所属分厂的十个代表队,向该厂党政领导、历届老领导和职工献出了一场高水平的大合唱汇报演出。

福利总厂大合唱汇演以必唱歌曲《太钢不锈之歌》和福利总厂厂歌《自强之歌》为主,出场次序由抽签产生。十个代表队分别演唱了《没有共产党就没有新中国》《映山红》《众人划桨开大船》《团结就是力量》《中国,中国,鲜红的太阳永不落》《走向复兴》等经典红色歌曲。各代表队队员激情洋溢,声音洪亮。工装分厂一曲耳熟能详的手语《映山红》,充分表达了广大缝纫女工对中国共产党的一片深情,台上台下互动,掌声不绝于耳。精彩的演唱一次次将现场气氛推向了高潮,一曲曲曲调昂扬、催人奋进的歌曲不时赢得现场近300名观众的喝彩。福利总厂职工用自己朴实的歌声、高昂的热情唱出了心中的感恩、美好的祝福,他们以此来表达对改革开放的拥护、对辛勤耕耘的太钢残疾人工作者的敬仰、讴歌了太钢残疾人福利事业,展现出了太钢福利人开拓进取、自强不息的精神风貌。

保卫部护卫支队在开展“三个转化”实践活动中,创新活动载体、完善活动制度,不断提升活动实效,有力促进了各项工作的全面开展。图为执勤人员学习李晓波董事长在公司纪念建厂八十周年座谈会上的讲话精神。张伟 摄



■通讯员 吕翠花

原太钢生活公司退休职工王福荣师傅今年85岁高龄。自从早年老伴去世后,由两个儿子和一个女儿轮流伺候老人的生活起居。老人在孩子们的陪伴下,每天散步、锻炼身体,兴致起来时,还即兴编写几段数来宝演一演,邻居们都说王师傅不像85岁的老人,显得特别年轻。

子女做好子女,老人当好老人。

用钱外,还有计划地购置金饰品作为留念赠送家人。今年给儿子、女婿,明年给女儿、媳妇,后年给孙子、外孙,再后年给重孙、重外孙。总之,一视同仁,人人有份。用王师傅的话说:“我对孩子们都平等。”去年,老人家还花六千余元请儿子、儿媳到北京旅游了一趟。今年春天老人身体欠佳住院,孩子们抢先为他付了费,但还是被老人如数退回。他说:“我有就不用你们的,留着给你们的孩子交学费吧。”

东山矿有了绿化环卫队

■通讯员 高爱忠 报道

本报讯 近日,东山矿成立了绿化环卫队,这标志着东山矿也有了属于自己的专业绿化队伍。

以前,东山矿绿化养护工作大部分是雇用外协人员,这不仅是一笔很大的开销,而且外协人员都是临时性的,做不到统筹规划。随着大、小北尖复垦项目的实施,该矿经过反复讨论研究,进行了机构调整整合,成立了“东山矿绿化环卫队”。绿化环卫队承担矿区的绿化管理、规划、苗圃的栽植等工作。

东山矿绿化环卫队的成立对该矿的发展具有积极意义。首先,成立绿化环卫队实现外协业务的回归,可节约绿化养护资金。其次,绿化环卫队将通过深入勘察、合理规划、科学养护,使该矿走出一条适合自身的绿色发展之路。

温馨家庭善理家

王师傅的两个儿子都在太钢工作,长子保卫现已退休,次子保来也内退,女儿保玲在医院工作非常敬业。这是一个拥有十七口人的大家庭,老老少少生活得非常幸福。三个儿女每人10天轮流伺候老人,一日三餐不重样,家里家外干净整洁。

子女们对老人的需求更是有求必应。王师傅家住一楼,想在自家窗台下种点蔬菜观赏,儿子们便找来筛子把石头、瓦片捡去,种了些豆角。他每天浇水、施肥。看着每日豆角的长势变化,老人特别开心。王师傅很喜欢看戏曲山西梆子,儿媳、孙女就带他到榆次老城看古装戏表演。这样的事例不胜枚举。王师傅除自己晚年留有急

总之,王师傅很善于理家,财务公开透明是根本,对儿女们一碗水端得很平,内孙、外孙都一样。儿孙们对老人是个个尊敬、孝顺,大家和睦相处其乐融融。他家孝老爱亲的事迹在太钢26宿舍无人不知、无人不晓,大家都十分羡慕这个和睦家庭。其实,家庭和睦就是社会和谐的基础,王师傅合理治家的经验,值得老同志们学习和借鉴。

图片新闻

为丰富职工业余文化生活,激发职工工作热情,提升职工团队意识,型材厂利用业余时间组织职工开展华牌比赛。图为比赛现场。史蕾 摄

